
Vítejte v naší  
 

 
 

Ve vile Radost - výjimečném místě vzdělávání  
      
KDO? Nadšení mladí hudebníci ve věku 8-16 let, kteří rádi muzicírují ve 

společnosti, která je dokáže ocenit. Přijímáme maximálně 15 dětí. 
 

KDY? Sobota 12.04.2025 - sobota 19.04.2025  
 

CO? Housle, viola, violoncello, klavír - Tento mistrovský kurz je zaměřen na práci v souboru. 

Kromě individuální výuky na svůj nástroj budete společně pracovat na vybrané literatuře v 
různých ansámblových skupinách (podle úrovně vaší hry). Noty obdržíte předem, abyste se mohli 
na hudební týden optimálně připravit. Všechny rodiče srdečně zveme na závěrečný koncert 18. 
dubna 2025. 

KDE? Ve vile Radost - na výjimečném místě, kde se můžete učit. Čeká vás úžasně krásné, inspirativní 
prostředí v rodinné atmosféře. Z vily je výhled na kopcovitou krajinu „Českého ráje“ na jihu České 
republiky. Nachází se mezi kulturně a historicky významnými městy Český Krumlov (světové 
dědictví UNESCO) a České Budějovice a je ideálním výchozím bodem pro výlety a cesty za 
poznáním! 

 

UČITELÉ? Naši lektoři jsou vybíráni tak, aby mladým hudebníkům poskytovali co nejlepší podporu, 
vedení, motivaci a inspiraci. Nejenže jsou sami zkušenými a vynikajícími hudebníky, ale mají také 
dlouholeté zkušenosti jako učitelé hudby. Všichni se věnují práci s mladými hudebníky a každého 
z nich podchytí tam, kde se nachází na osobní, umělecké a hudební úrovni. 

 

VOLNÝ ČAS? Samozřejmě! Chceme, abyste se během této juniorské mistrovské třídy cítili tak 
příjemně a bavili se tak, že se určitě budete chtít vrátit na další kolo. Proto budeme naši 
soustředěnou a cílenou instrumentální práci znovu a znovu přerušovat, abychom si společně 
zahráli pohybové hry na našem rozsáhlém pozemku, vyrazili na výlety nebo pro vás měli 
připravené kreativní aktivity. K dispozici je také stolní tenis, stolní fotbal a mnoho dalších věcí, 
abyste si čas strávený ve společnosti stejně smýšlejících dětí užili naplno. 

 

HIGHLIGHT? Pojedeme na jednodenní výlet do Prahy! Kromě prohlídky města a jedné nebo dvou 

atrakcí (možná plavba po Vltavě? Nebo tradiční „Trdlo“ na Staroměstském náměstí?) Uvidíme také 
klasické představení v jedné ze tří operních scén v Praze. 

 

JSTE ZVĚDAVÍ? Pak nás navštivte na https://www.villaradost.com/cs/ nebo na 
https://t.me/VillaRadostCZ. 

  
  
=> Stačí pořídit fotografii a sdílet ji! 

https://www.villaradost.com/cs/
https://t.me/VillaRadostCZ

